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BAJA É S
KORNYÉKÉ

IFJÚ VIRÁGKÖTŐK 

Az idei évben a Bereczki Máté Szakképző 
Iskola ad otthont a Virágkötő, -beren­
dező, Virágkereskedő Szakma Kiváló Ta­
nulója Országos Versenynek. A készülő 
munkák március 31-én (szerdán) 10 -17:30 
óra között az iskola sportcsarnokában 
bárki számára megtekinthetőek.

1848. március 15-ére emlékeztünk

„Itt az idő, hogy lelkesüljünk közös céljainkért

nice
Zsigó Róbert ünnepi beszédében a helyi céljainkra is kitért: „Baja legyen újra megyei jogú város!
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Az 1848/49-es forradalomra és 
szabadságharcra emlékezett Baja 
városa március 15-én a Petőfi- 
szigeten Petőfi Sándor szobrá­
nál. A Szent László ÁMK di­
ákjainak műsora után Zsigó Ró­
bert mondott ünnepi beszédet.

Baja és térsége országgyűlési 
képviselője úgy fogalmazott: ami­
kor 1848 tavaszán végigszágul- 
dott Európán a forradalom tüze, 
a legnagyobb ereje Magyarorszá­
gon volt. 1848. március 15-én ki­
tört a pesti forradalom, amely 
rövidesen győzedelmeskedett az 
egész országban. Az 1848. már­
cius 15-i történések a hazánkért 
való felelős viselkedésre tanítanak 
bennünket. Magyarország a ’48- 
as tavaszi forradalom eseményei 
után egyetlen nyár alatt erős, jó 
törvényekkel megalapozott, kor­
szerű állam alapjait rakta le. Ilyen 
rövid időn belül sikerült gyökere­
sen új és minden korábbinál jobb 
irányba kormányozni az ország 
szekerét - emelte ki a honatya.

Zsigó Róbert korabeli bajai ese­
ményeket is felidézett. A krónikák 
szerint városunkban március 16- 
án értesültek a pesti események­
ről, és két napra rá üdvözölte a 
város a kinevezendő magyar kor­
mányt, „amelynek törekvéseit tá­
mogatni szent kötelességének 
tartotta.” Március 27-én ünnepé­
lyes tanácsülést tartottak, és úgy

határoztak: „A 12 pontot a tanács 
és a község ünnepélyes egyhan­
gúsággal magának fogadva felka­
rolja.”

Az országgyűlési képviselő a je­
lenlévőkhöz szólva elmondta: a 
tavasz a megújulás, az újrakezdés, 
a remény időszaka. Mindannyian 
teszünk azért, hogy a mai nemzeti 
ügyek megvalósuljanak. De ehhez 
kapcsolódva - mint ahogy az 
1848-as városi elöljárók is tették 
- vannak helyi céljaink is. Olyan 
célok, amikért hajlandóak va­
gyunk közösen kiállni, egységbe 
szerveződni.

Zsigó Róbert úgy fogalmazott: 
ez a ünnepség a legjobb alkalom

arra, hogy ezeket felterjesszük az 
áprilisi választások után felálló 
Országgyűlés felé. A bajaiak azt 
kérik, hogy a nemzeti ügyek mel­
lett az alábbiak is valósuljanak 
meg.

„Mi azt kívánjuk, hogy a térsé­
günk kapja vissza végre régi rang­
ját. Baja legyen újra megyei jogú 
város! Ez nem csak a városunk­
nak, hanem a térségnek is érdeke.

Mi azt kívánjuk, hogy minden 
bácskai embernek legyen olyan 
munkája, amiből tisztességgel el 
tudja tartani a családját, taníttatni 
tudja gyermekeit. Minden leendő 
fejlesztést ennek a célnak a megva­
lósulása érdekében kell elvégezni.

Mi azt kívánjuk: a helyi gazd­
áknak, gazdálkodóknak lehetősé­
gük legyen arra, hogy a 
tisztességes munkájuknak legyen 
végre a gyümölcse. Újra megérje 
a mezőgazdaságban dolgozni! 
Megvédjük a magyar földet, a 
magyar gazdákat azért, hogy a 
térségben élők újra jó minőségű 
és egészséges bácskai termékeket 
fogyaszthassanak. Ezt árulhassák 
a helyi kereskedők.

Elődeink példáját követve, ezt 
kérik most a bajaiak, bácskaiak! 
Itt az idő, hogy lelkesüljünk közös 
céljainkért!” - húzta alá beszédé­
ben Baja és térsége országgyűlési 
képviselője. B. SZ.

BAJA ÉS KÖRNYÉKE KÖZÉLETI MAGAZINJA 
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RÖVIDEN

95. SZÜLETÉS­
NAP

95. születésnapját ünnepelte 
március 22-én a bajai Krevnyik 
Istvánné. Ilonka nénit ebből az 
alkalomból dr. Révfy Zoltán 
polgármester is felköszön- 
tötte, egyúttal átadta a szép 
kor tiszteletére kiállított állami 
oklevelet.

BRINGÁS
REGGELI
Idén is megrendezik a Bringázz 
a Munkába! című országos 
programot. Ezt népszerűsí­
tendő a helyi szervezők 
március 29-én, hétfőn reggel 7 
és 9 óra között a Malom Club 
parkolójában minden kerék­
párral érkezőt forró teával és 
egy kis harapnivalóval várnak. 
A helyszínen is lehet regiszt­
rálni a BAM-kampányra.

Megújult a kórház energetikai rendszere
Közel 50 millió forint értékben újult meg a Bajai Szent Rókus 
Kórház konyhája, ahol immár gázzal készítik az ételeket. Ko­
rábban gőzzel főztek, ami azonban technológiájából adó­
dóan pazarlóan működött. A korszerűsítés hatására évente 
több mint 10 millió forintot takarít meg az intézmény. Ez 4- 
5 nővér egész évi munkabére - emelte ki dr. Tóth Gábor fő­
igazgató-főorvos. Egy kórház magas fenntartási költségeinek 
legnagyobb részét az energia adja, ezért örvendetes minden, 
az energiafelhasználást ésszerűsítő fejlesztés.

A kórház energetikai rekonstrukciós munkáit közbeszer­
zési eljárás keretében az ENER-G Zrt. nyerte el, ez a cég 15 
évig üzemelteti és karbantartja is a kialakított rendszert. A 
projekt része volt az ősszel átadott korszerűsített fűtési rend­
szer, melynek során új, modern kazánokat helyeztek üzembe.

Fercsák Róbert alpolgármester az energiamegtakarítás leg­
nagyobb eredményét abban látja, hogy a megspórolt pénz 
lehetővé teszi: a központi megszorítások ellenére nem kell 
embereket elbocsátani. B. SZ. Gőz helyett gázzal főznek

A fiatalokhoz szóltak a programok
A kreatív iparágak műhelye című rendezvénnyel 
március 17-én, 18-án lezárult a „Kiköt-ő közösségi 
tér őrangyala” című, a TÁMOP által támogatott ön- 
kormányzati kezdeményezés. A program egy komp­
lex szakmai programcsomaggal szólította meg a bajai 
ifjúságot. Egyebek mellett kompetenciafejlesztő 
képzések indultak az Eötvös József Főiskolán, a Bá­
nyai Júlia Szakképző Iskolában, az MNÁMK-ban és 
a BISZI-ben. A fiataloknak folyamatos programokat 
szerveztek a BISZI-ben és a Bagoly Klubban, ahol 
hét non-formális, közös érdeklődési körű csoport 
jött létre. Kiemelt programként tavaly júliusban a fo­
gyatékkal élők jobb elfogadása érdekében ability- 
napot szerveztek, továbbá ifjúsági színházat, extrém

sportnapot, esélyegyenlőségi rendezvényt tartottak, 
de szó esett a vallási különbségek elfogadásáról is.

A Belvárosi Közösségi Házban megtartott záróe­
seményen a bajai Jelky András Szakképző Iskola di­
ákjai és művésztanárai bepillantást engedtek az ott 
folyó művészeti tevékenységekbe, a kézműves ipar­
ágak műhelymunkáiba. A kétnapos program befeje­
zéseként hivatalosan is lezárták a projektet, az 
egyéves program fontosságáról, részleteiről Kubo- 
vics-Czeglédi Anita projektmenedzser (polgármes­
teri hivatal), Péter Judit ifjúságihálózat-vezető 
(Inno-Motive Kft.) és Bocsa Barnabás, a Baja Mar­
keting Kft. ügyvezető igazgatója szólt az egybegyűl­
teknek. B. SZ.

NEM ÉPÜLHET

Bár különböző hirdetőújságok­
ban reklámozzák, a Petőfi-szi- 
geten nem épülhetnek 
lakások, részben a helyi, rész­
ben az országos szabályozás 
miatt. A játszótér melletti te­
lekre nincs érvényes építési en­
gedély, ez a terület a rendezési 
terv szerint az üdülőházas öve­
zetbe tartozik, ahol a telek 
10%-a építhető be, üdülőépü­
let, üdülőtábor, kemping és a 
nyaralókat kiszolgáló egyéb 
építmények húzhatók csak fel 
- tudtuk meg a városháza ille­
tékesétől.

Húszezredik gépét értékesítette az Axiál

emu
ÜSS»!?
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Március 18-a és 20-a között tartotta szakmai napjait 
Baján a 19 éves Axiál Kft. Az idei rendezvényt szó­
rakoztató és gasztronómiai programokkal is színe­
sítették.

A nyitónapon adta át a cég vezetése 
a 20.000. értékesített gépét, egy gu­
mikerekes kotrógépet új tulajdono­
sának. Az ünnepi pillanatot 
megelőző sajtótájékoztatón Gráf 
József mezőgazdasági miniszter ki­
emelte: az elmúlt három évben az 
unión belül csak Magyarországon 
állt rendelkezésre klasszikus géptá­
mogatási program. A meghirdetett 
pályázatokon a gazdák 80 milliárd 
forint értékű támogatást jegyezték 
le, ennek köszönhetően a magyar 
agrárium gépesítettsége már felve­
szi a versenyt a környező országo­
kéval. Ebben a munkában vállalt 
jelentős szerepet a bajai székhelyű 
Axiál - tette hozzá a tárcavezető.

B. SZ.
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Belterületi gyűjtő utak (Tóth Kálmán, József 
Attila, Arad, Honvéd, Tél utca, Bácska tér) 

buricolatának felújítása és csapadékvíz 
elvezetésének kiépítése Baja város területén

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Délalföldi Operatív Program tá­

mogatási rendszeréhez, Baja Város Önkormányzata által benyújtott 

Belterületi gyűjtő utak (Tóth Kálmán, József Attila, Arad, Honvéd, Tél 

utca, Bácska tér] burkolatának felújítása és csapadékvíz elvezetésének 

kiépítése Baja város területén című, DAOP-3.1. f / B08-2008-0041 

jelű pályázatát a Nemzeti fejlesztési Ügynökség Regionális Fejlesztési 

Operatív Programok Irányító hatóság 2009. május 29-én 243 036 

437 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.

A projekt elszámolható összköltsége: 405 060 729,- Ft 

A projekt megvalósulásának kezdő időpontja: 2009. augusztus 3.

A projekt megvalósulásának várható időpontja: 2010. április 30.

A projekt az Európai Unió támogatásával, 
az Európai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósult meg Befektcbtí a jöv&bí

t Nemzet! Fejlesztési Ügynökség
ÚMFT infomnál: 06 40638 638 

NfŰ nMlniu.gov.hu • www.nfu.hu
új

EU támogatásból létesült új raktárépület 
az IWINEX Kft.-nél

A sükösdi székhelyű IWINEX Kft. telephelyén a közelmúltban adták át azt az új 
4Ó0 m2 -es raktárépületet, amelyet a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által meg­

hirdetett Új Magyarország Fejlesztési Terv keretén belül kiírt pályázaton elnyert 
19.514.842,- Ftos támogatás segítségével valósítottak meg a DARFÜ Délalföldi 

Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. közreműködésével.

Az édesipari termékek előállításával foglalkozó IWINEX Kft. az elmúlt években 
jelentős forgalomnövekedést ért el, valamint tevékenységi köre is számottevően bő­

vült. „A meglévő raktárkapacitás már nem tudta kielégíteni a megnövekedett igé­
nyeket, ezért raktárkapacitásunk bővítésére volt szükség." - nyilatkozta Novák 
István a cég tulajdonosa. Az uniós pályázaton elnyert forrás segítségével a Kft. 

korszerű, minden igényt kielégítő, hűtöttés nem hűtött termékek raktározására 
egyaránt alkalmas raktárépületet terveztetett és épített meg. A pályázati pénzből 

a cég egy új targoncát is vásárolt, amelyet az elkészült raktárban anyagmozga­
tásra használnak. J\ raktárkapacitás bővülés biztos hátteret teremt a Kft. 2010 
bien induló várhatóan nagy forgalmú exporttevékenységének."- mondta a 

cégtulajdonos.

A megvalósult project neve: „IWINEX KFT Raktár-korszerűsítés" 

Kedvezményezett: IWINEX Kft. 634Ó Sükösd, Dózsa György út 168.

A projekt az Európai Unió támogatásával, 
az Európai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósult meg. BMeftsajnAe

UMFTWwond 06 40638 638
FEJLESZTÉSI TERV

OSK AH-23

Telefon: 00 36 - 20/962-7227 
Cím: H-6500 Baja, Szent A. u. 19

daruzás, fuvarozás, kosarasdaruzás, műszaki mentés, iroda és raktárkonténerek bérbeadása

GÉPPARK
GROVE AT990E 

PPM 480 ATT 

KATÓ KR300 

FAUN RTF-30

KATÓ NK-160 

PRAGA AO-080 

PRAGA AD-080
MERCEDES 2232 + PALFINGER 17500 
+ TRAILER
IVECO EUROSTAR 440E + TRAILER 
MAN TG460 XXL + PALFINGER 15 002 
+ TRAILER
MAN 26-362 + COPMA 56305 
+ TRAILER
MAN TG460 + PALFINGER 50002 
+ TRAILER

90T / 2,5m 

45T / 2,5m 

30T/3m 

30T/3m 

21T / 2,5m 

16T/3m 

8T/3m 

8T/3m 

6,7T / 2,3m
12,2T / MAX. terhelhetőség 
46T / MAX. terhelhetőség 
6,2T / 2,5m
24T / MAX. terhelhetőség 

21,9T / 2m
12,2T / MAX. terhelhetőség 
13,8T / 2,5m
18T / MAX. terhelhetőség

Telefax: 00 36 - 79/428-968 
Email: nyisztordaru@t-email.hu

,A minőség, amit idáig keresett'

Hosszú évek tapasztalatával rendelkező profi grafikusaink segítségével

kitaláljuk, megszerkesztjük, legyártjuk
az Ön által megálmodott kis és nagy példányszámú kreatív anyagokat.

- névjegyek, meghívók
- szóróanyagok, plakátok
- esküvői anyagok: névre szóló ültetők, 

névre szóló menükártyák, 
meghívók, nyomtatott albumok

- prospektusok, katalógusok, 
cégismertetők

- étel-, itallapok, dossziék
- újságok
- önátírós anyagok, matricák
- egyedi címkék, boroscímkék
- nyomtatványok ______

A gondolattól a 

késztermékig

M minden
egy helyen...

rä __ III
Apolló Média Digitális Nyomda Kft.
Baja, Mészáros

www.apollomedia.hu e-mail: info@apollomedia.hu 

Tel.: + 36 70 340 4825; +36 70 340 4824
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Négy település közösen 
pályázik a csatornázásért

A projektindító rendezvényre az intézmény diákjai műsorral készül­
tek, képünkön az ovisok bemutatkozása

390 millió az Újvárosi 
ÁMI< felújítására

Baja, Sükösd, Érsekcsanád és 
Vaskút polgármesterei március 
11-én a bajai városházán létre­
hozták azt a szennyvízcsatorná­
zási társulást, mellyel tovább 
pályázhatnak egy 5 milliárd fo­
rint értékű fejlesztés érdeké­
ben.

A települések egyelőre a KEOP 
kétfordulós pályázatának első ré­
szén, az előkészítő fázison vannak 
túl. A teljes projekt során a négy 
település szennyvízelvezetése va­
lósul meg. A kezdeményezést a la­
kosság is támogatja, a rákötési 
hajlandóság Baján 78, Érsekcsa- 
nádon 84, Sükösdön 87, Vaskú- 
ton 91 százalékos.

Dr. Révfy Zoltán, a társulás 
megválasztott elnöke elmondta: a

pályázat megvalósulása esetén 
Baján közel 100 százalékos lesz a 
szennyvíz-csatornázottság, ez 
mind a magyar, mind az uniós át­
lagnál magasabb arányt jelent. 
Baján 1200 ingatlan rákötését ter­
vezik: a fejlesztés a belváros egy 
részét, a Gólyasort, Józsefvárost, 
Katonavárost, Bajaszentistvánt és 
Szentjánost érinti.

A társulás a második fordulós pá­
lyázatát május végén, június elején 
adja be a Nemzeti Fejlesztési 
Ügynökséghez, addigra a szüksé­
ges tanulmányok is elkészülnek. 
Siker esetén 2011 tavaszán kez­
dődhet a csatornázás. A projekttel 
kapcsolatos minden fontos infor­
máció elérhető a www.csatorna- 
zunk.hu honlapon. B. SZ.

A Dél-Alföldi Regionális Opera­
tív Program támogatásával fel­
újítás kezdődött az Újvárosi 
ÁMK mindkét intézményrészé­
ben: az Oltványi és a Flórián ut­
cában. A 390 millió forintos 
korszerűsítés 2011. augusztus 
31-én fejeződik be. Az önkor­
mányzat 39 milliós saját erőt 
vállalt.

A projektindító sajtótájékozta­
tón megtudtuk: kijavítják az Olt­
ványi utcai épület hőszigetelését, 
gazdaságosabb fűtést telepítenek, 
kicserélik a nyílászárókat, a bur­
kolatokat, a jelenlegi lapostetőt 
pedig egy enyhe lejtésű tetővel

váltják ki. A Flórián utcai részben 
új tornaszobát alakítanak ki, meg­
újul a homlokzat, az udvar, a 
sportpálya, továbbá a nyílászáró­
kat is kicserélik, akadálymentesí­
tik az iskolát.

Az építészeti megújulás mellett 
az intézmény részt vesz a 
TÁMOP kompetencia alapú ok­
tatási programban is - emelte ki 
Mihálovics Ferenc igazgató, aki 
hozzátette: a korszerűsítések után 
így mind küllemében, mind a 
náluk folyó oktató-nevelő munka 
tekintetében a legkorszerűbb lesz 
az Újvárosi ÁMK.

B. SZ.Sükösd, Baja, Vaskút és Érsekcsanád közös projektje

TOYOTA

AURIS

Auris.

Tomorrow

Megérkezett az uj Auris, amely 2010-ben 
még kifinomultabb formában ad teret 
az autózás élményének. Megjelenése dina­
mikus vezetésre késztet sőt az alacsony, 
akár 4,7 l/km-es fogyasztási mutatók mellett 
bátran teret is engedhet ösztöneinek.
Az érvek listáját pedig számos biztonsági 
és kényelmi felszereltség teszi teljessé:

• Tükörbe integrált irányjelzők
• Elektromosan behajtható külső tükrök
• USB audio csatlakozó
• 6 fokozatú sebességváltó
• Akár 7 légzsák
• Bőrbevonatú kormány és sebességváltó

A képen látható autó illusztráció. Az Auris modellek kombinált üzemanyag-fogyasztása 0/100 km): 4,7 - 6,6. Kombinált CO,-kibocsátása (g/km): 124 -153. 
Részletek a márkakereskedésekben és a www.toyota.hu oldalon.

Toyota Baja
Baja,
Szegedi út 84.
Tel.: 79/523-300 
www.toyotabaja.hu

'
TÁRSASHÁZKEZELÉS • INGATLANKEZELÉS 

KÖZÖS KÉPVISELET

^reKETE-PENC2~
ingatlanközvetítő iroda

Mulden ami társaskÁz...
• társasház kezelés, ingatlankezelés, 
közös képviselet

• komplex számviteli, 
könyvelési feladatok ellátása

• üzemeltetési, kaifcantartási feladatok ellátása
• műszaki hibaelhárítás, gyorsszolgálat
• társasházak jogi képviselete, tanácsadás

Telefon/fax: 79/324-869, Mobil: +36-30/9680-746 
Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 8.30-16-ig, szombat: 9-12-ig.

www.tarsashazak-kezelese.hu
www.fekete-pencz.hu
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Körforgalom épül a 
belvárosban

Tisztelt Adózók!
A 2010. március 15-én esedé­

kes helyi iparűzési adóelőleg fize­
tési kötelezettséget, az 
önkormányzati adóhatósághoz 
kellett teljesíteni. (Az önkor­
mányzat által kibocsátott fizetési 
meghagyás alapján.)

Azok az adózók, akik az APEH- 
hoz fizettek be helyi iparűzési adóe­
lőleget az elmúlt napokban, tévesen 
jártak el. Az APEH a tévesen befize­
tett összegeket csak kérelemre tudja 
visszautalni azon adózók részére, 
akik nem a helyi önkormányzat felé 
teljesítették a március 15-ével ese­
dékes befizetéseket. A tévesen befi­
zetett összeg visszautalását az adózó 
1017. számú kérelem benyújtásával 
kezdeményezheti az APEH-nál, 
abban az esetben, ha az adózónak 
nincs az APEH-nál nyilvántartott 
köztartozása.

Az APEH-hez megfizetett adó­
előleget az Önkormányzati adó­
hatóság befizetésként nem tudja 
figyelembe venni.

A március 15-én fizetendő elő­
legen túl az állandó telephelyhez 
kötött tevékenységet folytató 
adózóknak a 2009. évről szóló 
bevallást, és az adókülönbözet 
elszámolását is 2010. május 31- 
ig az önkormányzati adóhatóság 
felé kell teljesíteni.

A 2010. szeptember 15-én ha­
táridős adóelőleget viszont már az 
állami adóhatósághoz kell befi­
zetni, és a 2010. évi feltöltési kö­
telezettséget, annak bevallásával 
(1046) együtt szintén az állami 
adóhatóság felé kell teljesíteni 
2010. december 20-ig, az adózás 
rendjéről szóló törvény alapján.

ORMA SÁNDOR 
ADÓI ROD A-VEZETŐ

Megkezdődött a Szegedi út és a 
Czirfusz Ferenc utca keresztező­
désében a körforgalom építése. 
Az építkezés ideje alatt forgalmi 
korlátozások léptek életbe annak 
érdekében, hogy a munka gyors 
ütemben, zavartalanul folyhas­
son. Az építés várhatóan 2010. 
március 22-től július 30-ig tart, így 
a forgalomterelés is erre az idő­
szakra vonatkozik.

A város egy régi terve valósul 
meg nemsokára, hiszen a sok bal­
esetet okozó kereszteződés köz­
lekedését biztonságossá teszi, 
másrészt hozzájárul ahhoz, hogy 
a haladás folyamatos lehessen a 
forgalmas útkereszteződésben. 
Az építkezés első szakaszában a 
föld alatt található közműrend­
szereket cserélik ki, majd ezt kö­
veti a felszíni átalakítás. A város 
vezetése ezúton is a közlekedők 
türelmét és megértését kéri.

r.

A közlekedők naprakész tájé­
koztatást szolgálja a „Bajai Útin- 

form” beindítása. A legfrissebb 
forgalomkorlátozással kapcsola­
tos információkat megtalálja a 
www.baja.hu honlapon, továbbá 
meghallgathatja a Bajai Rádió köz­
lekedési perceiben, megnézheti a 
Bajai Televízió Híradójában.

Pályázati hirdetmény
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt., (6500 Baja, Árpád 

tér 1.) mint hasznosító meghirdeti az alábbi önkormányzati tulajdonban 
lévő ingatlanokat értékesítésre:

. bajai 0493/18 hrsz. alatti, 1,7012 ha területű, 3,91 AK kát. jövedelmű 
erdő. Kikiáltási ár: 800.000,- Ft + ÁFA (1.000.000,- Ft)

. bajai 0292/320 hrsz. alatti 5810 m2 alapterületű, 4,07 AK értékű szántó. 
Kikiáltási ár: 280.000,- Ft + ÁFA (350.000,- Ft)

. bajai 0135/100 hrsz. alatti 5238 m2 alapterületű, 3,67 AK értékű szántó. 
Kikiáltási ár: 240.000,- Ft + ÁFA (300.000,- Ft)

Az ajánlatok benyújtásának helye: Bajai Vagyon Zrt. Baja, Árpád tér 1. III. 
em.

Az ajánlatok benyújtásának módja: az ajánlatokat írásban, zárt boríték­
ban, 1 példányban kell benyújtani. A borítékon csak a következő szerepeljen:
„Ajánlat a............hrsz-ú, ingatlan értékesítésére”

Az ajánlatok benyújtásával egyidejűleg 10 % pályázati biztosítékot kell be­
fizetni a Baja Vagyon Zrt. Baja, Árpád tér 1. sz. alatti pénztárába, vagy bank­
számlájára átutalással.

Az ajánlati kötöttség a pályázati eljárás eredményes lefolytatásáig, illetve 
a nyertes pályázóval történő szerződés megkötéséig tart.

Az ajánlatok benyújtásának határideje:2010. április 9. 12,00 óra 
Az ajánlatok bontásának ideje, helye: 2010. április 13. 14,00 óra, Baja, 

Árpád tér 1. III. em.
A pályázati eljárásra vonatkozó részletes pályázati feltételek: Baja Vagyon 

Zrt. Baja, Árpád tér 1. III. em. irodájában átvehető.
A kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja. 
Bővebb felvilágosítás: Baja, Árpád tér 1. sz. III. em., tel: 79/950-471, 8.00 

- 15.00 óráig.

Tájékoztató a helyi iparűzési adó 
megfizetésével kapcsolatban

Közlekedési korlátozások, tudnivalók
Szegedi út
A Szegedi út teljes szelvényében 
lezárásra került a Kossuth Lajos 
utcai behajtótól az Állomás térig. 

Jelky András tér
A Szegedi út felé vezető irányok 
lezárásra kerültek, az 51-es út és a 
Munkácsy utca felől is. A Szegedi 
útra csak célforgalom (autóbu­
szok és a Kossuth Lajos és Kassa 
utca forgalma) hajthat be. A volt 
helyi buszmegálló területén kiala­
kított parkolóból a lámpás cso­
mópont irányába is ki lehet 
hajtani.
Arad utca
Az Arad utcában a Köztársaság 
térig lehet közlekedni, utána a 
Köztársaság téren és a Kolozsvár 
utcán keresztül lehet a Dózsa 
György útra kijutni.
Köztársaság tér
A tér forgalmi iránya megválto­
zott, most az Arad utcától a Ko­
lozsvár utca felé egyirányú.

Kolozsvár utca
Az utcába jelenleg csak az Arad 
utca, Köztársaság tér útvonalon 
lehet behajtani.
József Attila utca 
Az utca forgalmi rendje nem vál­
tozott, továbbra is egyirányú a 
Tóth Kálmán utca irányába. Be­
hajtás a Szegedi útról, az állomás 
tér irányából lehetséges, kizáró­
lag célforgalom jelleggel.
Czirfusz Ferenc utca 
A Tóth Kálmán utcától zsákutcává 
vált, erre a szakaszra csak a cél­
forgalom hajthat be.
Kossuth Lajos utca 
A Kossuth utca a Jelky téren ke­
resztül megközelíthető. Tilos 
megállni a volt Skála áruház előtti 
szakaszon, ahol a távolsági autó­
buszok közlekednek.
Bezerédjutca
A Bezerédj utca páratlan oldalán 
(déli oldal) megállási tilalom van 
érvényben.

Parkolási
korlátozás

2010.03.25-04.02. A Baja Marketing Kft. szervezésében az idei évben ismételten megszervezésre kerül a 
Húsvéti Vásár. A Szentháromság tér északi szelvényének (a Kereskedelmi és Hitelbank és a Belvárosi Be­
mutatóterem előtti szelvényben) egy részében 2010. március 25-én 06 órától április 02-án 18 óráig tilos 
lesz a parkolás. Türelmüket, megértésüket és segítségüket előre is köszönjük! A SZERVEZŐK
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szabadnapokon (szombat):
5:45, 6:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 
20:15, 21:15,
munkaszüneti napokon (vasárnap):
7:45, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16.15,
17:15, 18:15, 19:15, 20:15, 21.15,
ünnepnapokon:
8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 
18:15,

39. vonal: Vonatkert - Kölcsey F. u. - Bajcsy-Zsilinszky u. (Újváros) - 
Szentháromság tér - Déri F. sétány - Jelky A. tér - Vonatkert 
iskolai előadási napokon:
6:45, 7:45, 8:45,
tanszünet tartama alatt munkanapokon:
5:15, 6:45, 7:45, 8:45, 
munkaszüneti napokon (vasárnap):
8:15, 10:45, 12.45, 
ünnepnapokon:
8:45, 10:45, 12:45,

93. vonal: Vonqtkert - Déri F. sétány - Szentháromság tér - Bajcsy- 
Zsilinszky u. (Újváros) - Kölcsey F. u. - Vonatkert 
iskolai előadási napokon:
21:15, 22:15*, a *-gal jelölt járat menetideje 15 perc!
tanszünet tartama alatt munkanapokon:
21:15, 22:15*, a *-gal jelölt járat menetideje 15 perc!
szabadnapokon (szombat):
20:45,
munkaszüneti napokon (vasárnap):
15:15, 17:45, 20:45,

■Wfa

ünnepnapokon: 
14:45, 16:45, 18:

k^r

45,

112. vonal: Vonatkert - Dózsa Gy. út - Szentistván - Dózsa Gy. út - 
Mártonszállási út - Dobó I. u. - Mártonszállási út - Bernhart S. u. - 
Vonatkert
iskolai előadási napokon:
4:45, 5:15, 5:45, 6:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45, 22:15, 
tanszünet tartama alatt munkanapokon:
4:45, 5:15, 5:45, 6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 
15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45, 22:15, 
szabadnapokon (szombat):
5:45, 6:15, 11:15, 12.15, 14:15, 16:45, 18:15, 19:45, 
munkaszüneti napokon (vasárnap):
7:45, 9:15, 11:45, 14.15, 16:45, 18:15, 19:45, 
ünnepnapokon:
7:45, 9:15, 11:45, 14:15, 16:45, 18:15,
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- Különjáratok kedvezményes áron
- Iskoláknak sxira kedvezmény
- Utazási kedvezmények:

Ä negyedéves bérlet bármelyik hónapban 
vásárolható, í'jy akár 13%-kal olcsóbban utazhat

. fc
Érdeklődjön a baja&orari'jev/ays. com e-mail címen, 
va'jy a Vonatkerti helyi autóbuszállomáson!

//

- Tisztább
- Gyorsabb 

- Komfortosabb
- Kedvezményesebb 

- Könnyebb felszállás 
- Kényelmesebb ülések
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ajtó, ablak, garázskapu
holz

Ldőt&LLó ttrm,lsze'tissij

❖ kiváló minőség 
<♦ kedvező ár 
♦> teljeskörű kiszolgálás 

az ország egész területén

vni

Újdonság!
Tomtherm Iso és 
Tomtherm IsoPlus
78 mm profilvastagságú 
hőszigetelt fa ablakok 
3 rétegű üveggel 
(Ug: 0,7 W/m2K)

6500 Baja, Dózsa Gy. út 97.
Kérjen árajánlatot! Készséggel állunk rendelkezésére!
Tel: 79/521-660 Fax: 79/521-661 Mobil: 30/9657-298 ; 20/318-3603
www.tomholz.hu

FIAT AUTÓCSERE PROGRAM

800 000 FT
TÁMOGATÁSSAL!

A képen látható autók illusztrációk. Az akció 2010 március 1-jétől visszavonásig érvényes 
A tájékoztatás nem teljeskörű és nem minősül ajánlattételnek, részletek a www.kbautoteam.hu 
oldalon és a KB Autoteam Kft márkakereskedéseiben A Fiat Autócsere Program nem érvényes 
az 500-as modellre A támogatás összege a Panda és az új Dobló Panoráma esetén 600.000 Ft, 
a Qubo esetén 700.000 Ft Fogyasztás vegyes/városi/országúti 5,7-9,3/3,8-5,8/45-7,1 1/100 km. 
C02- kibocsátás 119-212 g/km.

KB AUTOTEAM Kft.
FIAT Márkakereskedés és Márkaszerviz 
6400 Kiskunhalas, Keceli út. 19-23. Tel./fax: 77/422-596 
6500 Baja, Dr. Alföldi József tér 1. (a piactér mögött) Tel./fax: 79/425-131

www.kbautoteam.hu

6500 Baja, Szegedi út 108/B 
(30)93-94-607 (30)576-55-54

KAROSSZÉRIA

DELÍTY 6500 Baja, Szegedi út 108/B 
(30)93-94-607 (30)576-55-54

Gyarsszervizünk tavaszi ajánlatai
Continental

8900,- 
10400,- 
11200,- 
12000,- 
13300,- 
15000,- 
14600,- 
23700,- 
20000,- 
32900,- 
35900,- 
29500,- 
37000,- 
52200,-

14800,-
19400,-
29600,-
28400,-
31200,-

Áraink az áfát tartalmazzák. A feltüntetett árak a készlet erejéig 
érvényesek. Teljes kínálatunkról és a személyre szabott kedvezményekről 
érdeklődjön telephelyünkön.

Gumiszerelés Gumi tárolás Futómű állítás Klímatöltés Klíma
fertőtlenítés

10001
Ft/db + áfa |

Isoool

I FtMdb + áta I
I2OOOI
I______ Ft+áta |

I7000I
I Ft+áta |

ISOOOll

I______ Ft+ála H

+ folyamatos használtgumi akció

SZGK Újgumi Barum Semperit I

155 / 70 R13 5600,- 7300,- 7500,-
165/70 R13 6100,- 7800,- 8500,-
175 / 70 R13 6300,- 8000,- 8500,-
175 / 65 R14 6700,- 8600,- 9400,- j
185 / 60 R14 7500,- 10400,- 10300,-
185 / 65 R15 9700,- 11600,- 12300,-
195 / 65 R15 8600,- 11900,- 12400,-
195 / 50 R15 10100,- 10400,- | 11700,-
205 / 55 R16 14800,- 14800,- 15800,-
215 / 55 R16 15200,- 25500,- 29000,-
225 / 55 R16 - 24000,- 28600,-
225 / 45 R17 - 20500,- 26500,-
235 / 45 R17 - 24000,- 29400,-
245/40 R18 35000,- 41400,-

KIS TGK
185 R14 C 12700,- 13700,-

195/70 R15C 13400,- - 15500,- I

205/65 R16C 17300,- - 23600,- I
215/65 R16C 18600,- - 23600,- |
215/75 R16C 19300,- - 26000,- I

A Bajai TV műsora
Március 27. Szombat
18.00 Heti Visszapillantó, 19.00 Lelátó 
sportmagazin, 19.30 Kul-Túra kulturális 
magazin, 20.00 Vük 1 .felvonás, 21.00 
Heti Visszapillantó 
Március 28. Vasárnap 
8.00 Heti Visszapillantó, 9.00 Medicina 
egészségügyi magazin ismétlés, 9.30 
Lélektől lélekig ismétlés, 10.00 Szent­
mise, 11.00 Heti Visszapillantó, 18.00 
Heti visszapillantó, 19.00 Szentmise 
ism., 20.00 Vük 2. felvonás, 21.00 Heti 
Visszapillantó 
Március 29. Hétfő
7.00 Előző esti műsor ismétlése, 18.00 
Bajai Aktuális, 18.30 Mezítláb a parkban 
Körúti színház előadása, 19.00 Bajai Ak­
tuális, 19.30 Ütköző politikai vitaműsor, 
20.00 Bajai Aktuális, 20.30 BLSE-Komló 
labdarúgó mérk., 22.00 Bajai Aktuális 
Március 30. Kedd
7.00 Előző esti műsor ism., 18.00 Bajai 
Aktuális, 18.30 Kul-TÚRA, 19.00 Bajai 
Aktuális, 19.30 Megyei Krónika, 20.00 
Bajai Aktuális, 20.30 Eger-Bácska férfi 
kosárlabda mérk., 22.00 Bajai Aktuális 
Március 31. Szerda 
7.00 Előző esti műsor ismétlése, 18.00 
Bajai Aktuális, 18.30 Bajai Estelő közé­
leti magazin, 19.00 Bajai Aktuális, 19.30 
Sziréna rendőrségi magazin, 20.00 Bajai 
Aktuális, 20.30 Dj és producer találkozó

Baján, 21.15 Agrár Expo Kiskőrösön, 
22.00 Bajai Aktuális, 22.30 Babusgató 
baba-mama magazin 
Április 01. Csütörtök 
7.00 Előző esti műsor ismétlése, 18.00 
Bajai Aktuális, 18.30 Lelátó sportmaga­
zin, 19.00 Bajai Aktuális, 19.30 Ütköző 
politikai vitaműsor, 20.00 Bajai Aktuális, 
20.30 BLSE-Komló labdarúgó mérkő­
zés, 22.00 Bajai Aktuális 
Április 02. Péntek
7.00 Előző esti műsor ismétlése, 18.00 
Bajai Aktuális, 18.30 Lélektől lélekig val­
lási magazin, 19.00 Bajai Aktuális, 19.30 
Medicina egészség tetőtől talpig, 20.00 
Bajai Aktuális, 20.30 Passió élő miszté­
riumjáték, 21.30 Megyei Krónika, 22.00 
Bajai Aktuális 
Április 03. Szombat 
8.00 Előző esti műsor ismétlése, 18.00 
Heti Visszapillantó, 19.00 Lelátó sport- 
magazin, 19.30 Kul-Túra kulturális ma­
gazin, 20.00 „Az út, az igazság és az 
élet” dr. Kellermayer Miklós előadása, 
21.00 Heti Visszapillantó 
Április 04. Vasárnap 
8.00 Heti Visszapillantó, 9.00 Medicina 
egészségügyi magazin ismétlés, 9.30 
Lélektől lélekig ismétlés, 10.00 Húsvéti 
szentmise, 11.00 Heti Visszapillantó, 
18.00 Heti visszapillantó, 19.00 Húsvéti 
szentmise ism., 20.00 Kezdet és vég: 
Bartos Endre festőművész élete, 20.30 
Ad-Libitum, 21.00 Heti Visszapillantó

BÁCSKAI NAPLÓ -HIRDETÉSEK - 2010. március 27.



FOGADÓÓRÁK
■ Dr. Révfy Zoltán polgármester, az V. 
számú választókerület önkormányzati 
képviselője a hónap első péntekjén 11 
órától tart fogadóórát előzetes beje- 
lenkezés alapján a Polgármesteri Hiva­
tal Türr István Termében.
■ Zsigó Róbert országgyűlési képviselő 
irodájának címe: Baja, Vörösmarty utca 
14., nyitva tartás: hétfő, kedd, szerda, 
péntek: 9-12 óráig, csütörtök: 14-17 
óráig. Telefon/fax: 79/ 422-034. Hon­
lap: zsigorobert.fidesz.hu, e-mail: 
iroda(o)jobbbaja.hu
■ Márfai Péter országgyűlési és önkor­
mányzati képviselő választókerületi iro­
dájának nyitva tartása: kedd, szerda, 
csütörtök 9-12 óráig. Helye: Baja, Vö­
rösmarty u. 14. Telefon: 79/325-064.
■ Gorondy István, az I. számú vk. ön- 
kormányzati képviselője minden hónap 
első szerdáján 17 órakor tart fogadóó­
rát a Szentistváni ÁMK (Dózsa György 
út 131-133.) „B” épület földszint 1. osz­
tálytermében.
» Búcsú Lajos alpolgármester, a II. 
számú választókerület önkormányzati 
képviselője minden hónap első hétfő­
jén 17 órától fogadóórát tart a Bajavíz 
ebédlőjében, a Mártonszállási úton.
• Fercsák Róbert alpolgármester, a III. 
számú választókerület önkormányzati 
képviselője minden hónap első kedd­
jén 17-től 18 óráig fogadóórát tart a 
BKMÖ Speciális Iskolájában (Szivár­
ványutca).
■ Rausch Sándor, a IV. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője 
minden hónap első keddjén 17-től 18 
óráig fogadóórát tart a kiscsávolyi isko­
lában.
■ Király József, a VI. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője 
minden hónap első keddjén 17-18 
óráig fogadóórát tart a Bereczki Máté 
SZKI-ben. Ezen kívül telefonon 
(30/955-1604) előre egyeztetett idő­
pontban is elérhető.
• Vancsura Gábor Imre, a VIII. sz. vá­
lasztókén önk. képviselője minden hó­
nap első hétfőjén 17-18 óráig fogadó­
órát tart a Vöröskereszt tér 1. sz. alatt.

■ Dr. Zöld Lászlóné, a IX. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képvise­
lője minden hónap első szerdáján 
17-18 óráig tart fogadóórát az Alsóvá­
rosi ÁMK Szent Antal u. 60. szám alatti 
épületében.
• Nemes Gábor, a XI. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője 
március 29-én, hétfőn 17 órától tart fo­
gadóórát az Újvárosi ÁMK könyvtárá­
ban (Oltványi u. 14.).
• Vízin Tamás, a XII. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője 
minden hónap első keddjén 17 órától 
tart fogadóórát az MNÁMK Gimnázi­
umban.
■ Dr. Barna Hedvig, a XIII. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képvise­
lője minden hónap első keddjén 17-18 
óráig fogadóórát tart az Újvárosi ÁMK 
Felsővárosi Intézményegységében 
(Flórián utca).
■ Ágfalvi György, a XTV. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője 
minden hónap első keddjén 17-18 
óráig fogadóórát tart az Újvárosi AMK 
Felsővárosi Intézményegységében 
(Flórián utca).
« Hajdú Miklós önkormányzati képvi­
selő a 70/33-283-66-os telefonszámon, 
előzetesen egyeztetett szín- helyen és 
időben tart fogadóórát.
■ Kajtár József önkormányzati képvi­
selő a 70/331-7957-es telefonszámon, 
előzetesen egyeztetett szín- helyen és 
időben tart fogadóórát.
■ Várhalmi Antal Miklós önkormány­
zati képviselő minden hónap első hét­
főjén 17-18 óráig fogadóórát tart a 
városházán, az emeleti 2-es szobában, 
a képviselői irodában.
■ A Bajai Horvát Kisebbségi Önkor­
mányzat minden hónap első péntekjén 
10-11 óra között fogadóórát tart a vá­
rosháza I. emeletén, a képviselői irodá­
ban.
■ Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat elnöke min­
den hónap utolsó péntekjén 11-12 
óráig fogadóórát tart a polgármesteri 
hivatalban, a képviselői irodában.

Pályázati
felhívás
A Bajai Horvát Kisebbségi Ön- 
kormányzat a 8/2010.(111.23.) 
Hk.Kth. sz. határozata alapján pá­
lyázatot ír ki a 2010. évi horvát 
nemzetiségi oktatás, kulturális, 
művészeti és hitéleti programok 
valamint eszközbeszerzés támo­
gatására a horvát kisebbséghez 
tartozó egyesületek, civil szerve­
zetek, horvát kisebbségi oktatást, 
nevelést végző intézmények ré­
szére. Benyújtási határidő: 2010. 
április 30. A pályázatokat a Ki­
sebbségi Önkormányzat 2010. 
május. 15-ig elbírálja. A nyertes 
pályázatok elszámolása 2010. jú­
nius 15-ig történik.

A pályázati űrlap átvehető az 
Ady Endre Városi Könyvtár és 
Művelődési Központ titkárságán 
Filákovity Bertalannénál vagy a 
Polgármesteri Hivatal 23. számú 
irodájában.

PÁNCSITY SÁNDOR ELNÖK

■ 04.06. (kedd) 18 óra: Hogyan 
őrizzük meg egészségünket? - új
előadássorozat az Ady Endre vá­
rosi könyvtárában. Elsőként a ko­
leszterinnel, vércukorral kapcso­
latos tudnivalókról tájékozatja az 
érdeklődőket dr. Könyves László 
belgyógyász szakorvos. A belépés 
ingyenes.
■ A Liszt Ferenc AMI-ban a Kecs­
keméti Kodály Zoltán EZI zon­
gora szakos növendékeinek 
hangversenye 2010. március 29- 
én, hétfőn 17 órai kezdettel a 
Lukin László kamaratermben lesz.

Szólj síp!
2010. április 17-én szombaton 10 
órai kezdettel rendezik meg a 
Szent László ÁMK dísztermében 
(Baja, Katona J. u. 3.) a Szólj Síp 
2010 Furulyások, Blockflötések 
Regionális Találkozóját. Jelentke­
zési határidő: 2010. március 31. 
szerda

Jelentkezés: „Lyra” Blockflöte 
Ifjúsági Zenei Alapítvány, 6500 
Baja, Szent Antal u. 25., telefon: 
79/323-700, 30/271-5401

Eltűnt személy

A Bajai Rendőrkapitányság köz- 
igazgatási eljárás keretében vizs­
gálatot folytat Tomasovszky 
Györgyné 81 éves bajai lakos el­
tűnése ügyében, aki 2010. már­
cius 08-án 21.00 óra körüli 
időben otthonából eltávozott, 
azóta tartózkodási helye ismeret­
len, életjelet magáról nem adott.

Személyleírása: kb. 150 cm 
magas, vékony testalkatú, haja 
ősz.

Utolsó ismert ruházata: fekete, 
ill. sötét nadrágot, fekete női utcai 
cipőt, ciklámen színű félhosszú 
kabátot viselt.

Kérik a lakosságot, hogy aki az 
eltűnt személyt az eltűnését köve­
tően látta, felismerni vélte, vagy 
lehetséges tartózkodási helyéről 
bármilyen információval rendel­
kezik, soron kívül értesítse a Bajai 
Rendőrkapitányságot a 06- 
79/540-100-as telefonszámon, 
vagy a 107 számú segélyhívón il­
letve bármely rendőrnél, rendőri 
szervnél, megtehetik a bejelen­
tést.

i%

A Bajai Szülészetért és Újszülötte­
kért Közhasznú Alapítvány köszö­
netét mond mindazon állam­
polgároknak, akik a 2008. évi sze­
mélyi jövedelemadójuk 1%-át 
ajánlották fel az alapítványnak.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy 
a 2009. évi SZJA- bevallásnál se fe­
ledkezzenek meg rólunk, továbbra 
is támogassák közhasznú alapítvá­
nyunkat Adószám: 18345337-1-03.

Bankszámlaszám: 11732033-
20008103.

A KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY 
KURATÓRIUMI ELNÖKE:

DR. KÜTTEL PÉTER

1%
Kérjük, támogassa idén is adója 1 %-ának felajánlásával a Felső­
városi Ökölvívó Sport Egyesület céljainak megvalósulását. 
Adószámunk: 19551810-1-03 
www.galosboxclub.uw.hu

15 év
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ngorista és En

Közreműködik: Cselik Gábor (zongoraT* v 
és Kuzbelt Péter (szaxofon)

AVON
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XPÍTVÁNY 
I ELNÖKE: 
EL PÉTER

SZÍNHÁZI
ELŐADÁSOK

2010. TAVASZ
Baja, Színházterem (Oroszlán u. 3)

3. március 30-án, kedden 17 és 20 órakor:
Müller Péter:

SZOMORÚ VASÁRNAP
zenés jéték Seress Rezső dalaival 

a veszprémi Pannon Várszínház előadása

rendező: Vándorfi László
Müller Péter játéka igazi síró-nevető színház. Seress Rezső chaplini csetlését botlását a nehéz 
pillanatok mellett sok derűt sugárzó életét jeleníti meg ez a számtalan közismert slágert felvo­
nultató játék, melynek végén a közönség együtt énekli a szereplőkkel a mű végkővetkeztését 
„Szeressük egymást gyerekek..." A dal szerzője, Sercss Rezső világhíres volt - de még Buda­
pesten sem tudták, hogy 6 szerezte a legszebb slágereket. Sok számát ma is népdalnak tartják.

Jegyek megrendelése és váltása a Baja Marketing Kft. irodájában (Baja, Szentháromság tér 11.)
Jegyek megrendelése telefonon: 79/420-811 

|“!JÉ Jegyvásárlási igényüket kérjük, minél előbb jelezzék.
JEGYÁRAK:____ 2.400,- 2.200.- t .900,- 1,600,-Ft

Szemétszállítás
A Felső-Bácskai Hulladékgaz­

dálkodási Kft. (6521 Vaskút, Kos­
suth Lajos u. 90.) értesíti Baja, 
Bácsbokod, Dusnok, Borota, Csá- 
voly, Ersekcsanád, Rém lakossá­
gát, hogy 2010. április 5-én 
(hétfőn) a közszolgáltatás folyto­
nosságának fenntartása érdeké­
ben a hulladékszállítás az adott 
településeken a megszokott rend­
ben fog történni.

15 év után újra Baján

Seress Rezső 
Kelén... . . . . .

Szereposztás:
SZACSVAY LÁSZLÓ Jani pincér
GÖTZ ANNA Clown.....

és 3 fős zenekar

SASHALMI JÓZSEF 
EGYED BRIGITTA

1986. Ebben az évben avatták 
fel Kő Pál, Kossuth-díjas szob­
rászművész méltóságteljes, körül­
járható szobrát, III. Bélát a Szent 
Imre téren. A szobortól, a macs­
kakőbe „nyomott” bronz érmék 
egy hangulatos ivókúthoz vezet­
tek. Ez volt a Gizella-díszkút, Pé- 
terfy Gizella festő- és 
szobrászművész valamint Kő Pál 
közös alkotása. A szobor és az ivó­
kút alkotta kompozíció megálmo­
dója Novák István, Ybl-díjas 
építőművész volt. A rongálások 
miatt a díszkút eltűnt a térről, 
majd két évtizeddel később a ba- 
jaiak - közös összefogással - hely­
reállították a III. Béla Gimnázium 
belső udvarán. A három jeles al­
kotó Magyarország területén még 
egy alkalommal dolgozott együtt. 
Büszkék lehetünk rá, hogy ez is vá­
rosunkhoz kötődik. Az MNÁMK 
épületegyüttesének tervezője, 
Novák István kiváló társművésze­
ket választott, amikor a ’90-es évek 
elején Kő Pált és Péterfy Gizellát 
- meghitt becenevükön Lujost és 
Gizit - kérte fel az épület képző- 
művészeti értékeinek megalkotá­
sára. A szobrászművész három 
bronz fülkeszobra (Professzor és 
két diák) a kollégium homlokza­
tán és Péterfy Gizella „Életfa” 
című monumentális, festett 
térplasztikája olyan szoros együtt­
gondolkodás eredménye, melyre 
nagyon kevés művész képes. A 
gimnázium aulájában és előadó­
termében méltó helyre került az a 
11 nagyobb méretű táblafest­
mény, mely a magyar művészet- 
történetben is egyedülálló, sajátos 
portrésorozat.

Szobor az MNÁMK falán

„A Magyarországi Németek Ál­
talános Művelődési Központja 
művészeti kincsei, avagy az építé­
szet, a szobrászat és a festészet re­
mekei egy helyen” - ezzel a 
címmel jelenik meg könyv a na­
pokban, mely nem pusztán be­
mutatja a műveket, hanem az 
alkotók elbeszélései alapján idézi 
fel a munkálkodás körülményeit, 
kulisszatitkait. A háromnyelvű ki­
advány célja nemcsak az 
MNÁMK rejtőzködő, sokak szá­
mára ismeretlen, már-már elfele­
dett képzőművészeti kincseinek 
bemutatása, hanem az a barátság 
ápolása, mely a három művész és 
sok bajai közt jött létre, miután az 
alkotók megszerették városunkat.

A kötet rendhagyó, „beszélge­
tős” bemutatójára 2010. április 
10-én, szombaton, 18 órai kez­
dettel kerül sor az MNÁMK Gim­
náziumának előadótermében. Az 
Életfa 1995-ös átadása óta e 
napon érkezik először városunkba 
Novák István, Kő Pál és Péterfy 
Gizella. A művész-triót az alkotási 
folyamatról, az élményekről és 
nehézségekről, bajai emlékeikről 
Pethő Attila kérdezi. A belépés in­
gyenes, a kötet a helyszínen meg­
vásárolható. Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!

KOCH RÓBERT ÁKOS

Városi keresztút
Nagypénteken (április 2-án) 

este 8 órakor

szabadtéri, gyertyás keresztút 

lesz Baján a 

Kálvária Kápolnánál 

hazánkért, nemzetünk erkölcsi 

megújulásáért!

„... megbűnhődte már e 
nép, a múltat, s jövendőt!"

Baján a Színházteremben (Oroszián u. 3.)

2010. április 18., vasárnap, 19 óra
Jegyek elővétele a Baja Marketing Kit. irodájában 

Baja. Szentháromság tér 11. Tel.:79/420-811 
Jegyár: 2.500.- 2.200,-Ft

Jegyinformáció:
www.zseda.hu

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! Kérjük, figyelje hirdetéseinket!



-rr-MIJAjUyAQ
Hamarosan itt a Húsvét!
Mászó tornyok csúszdák 
előrendeléssel óriási 
árengedménnyel!
Az akcióról érdeklődjön 
KUPONOS AKCIÓ!
A hirdetés felmutatójá 
a 110 1 szemetes kuka á

Szentistváni üzletház
Baja, Dózsa György út 139-141. 

Telefon/fax: 79 420-470 Mobil: 30/647-4753

ÉGBOLT
Húsvét a tavasz első ünnepe, 
tekintse meg kínálatunkat!

• különböző ízesítésű aprótojások
• fészekbe való nyuszikák, 

bárányok-valódi 
tejcsokoládéból

• marcipán figurák, tojások 
és egyéb különlegességek

Húsvétra tortarendelést felveszünk!
Baja, Türr István utca 4. • Telefon: 79/424-586 

Nyitva tartás: H-P: 8-17« S»o: 8-1Z.3Q

ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ!
ÚJ kerékpárok értékesítése 
kedvező áron, garanciával!

űp Autóra szerelhető kerékpártartók! >tJf AUTÓ M
^ pZInkovics
■t&T” üT AUTÓALKATRÉSZ

■SREH ÉS MÁRKAFÜGGETLEN AUTÓSZERVIZ

INDECO

- Egyedi bútorok-gyár^ 
L- Butorszer^^^B 

-Indeco tolói

Kedvezményes alapfokú 
Internet tanfolyam indul 

Baján, áprilisban

urálim:

50 év felettiek

Fedezzen fel egy új világot, 
és tanuljon 

gyakorlott tanártól!

Jelentkezés április 7.-ig. 
Tel.: 06 70/263-8607

AGYKONTROLL 
gyermekeknek BAJÁN

7-10 éveseknek: május 1-2. 
10-14 éveseknek: április 17-18.

jelentkezés:
30/619-22-94

www.agykontroll.hu
www.lehetszjobb.hu

Minden 2. hónapban 
gyermek agykontrollklub.

Akció!
Kemény fabrikett 

Baja, Dózsa Gy. út 52.

FUVAROZÁS
www.nagyhegy.hu

30/9323-656

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentól
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

Garázskapukra

kedvezmény!

Árnyékolás-■aÜjSÉ ái ®
és kaputechnika

Redőnyök, reluxák, harmonikaajtók, 
szalagfüggönyök, napellenzők, ámyikák, 

szúnyoghálók, roletták, lakótelepi ablakok 
beredőnyözése, nyílászárók utólagos 

szigetelése, billenő- és szekcionált 
garázskapuk, kapumozgatók. 
MINDEZEK JAVÍTÁSA

Válassza a helyi szolgáltatót!

Hálózatunkon (Újvárosi és Klapka lakótelep) az alábbi 
kedvezményes szolgáltatások vehetők igénybe:

• Kábeltévé 700,- Ft/hó-tól
• Internet 2.500,- Ft/hó-tól
• Kábeltelefon akár 0,- Ft alapdíjjal (kedvezményes 
percdíjak: belföldi vezetékes hívás 4,90,- belföldi 
mobil hívás 29,90,-) (Az árak az ÁFA-t tartalmazzák)

Várjuk jelentkezésüket!
Elérhetőségeink:

Baja, Alkotmány u. 3.
Tel / fax: 79/420-895 www.bajanet.hu

Nyílászárók 
forgalmazása 'ftW' 
és beépítése!

Kedvező áron kínálunk Önöknek 
korszerű technológiával készült fa és 

műanyag nyílászárókat.
Többféle műanyag profilból (3,5,6 

légkamra), borovi fenyő ablakok, akár 
felületkezelve is. Teljes körű ügyintézés, 
felmérés, beszerzés, beépítés! Rövid vál­

lalási határidők! Folyamatos akciók! 
Ingyenes felmérés és árajánlat készítés!

20/447-5383,
70/330-2701

BÁCSKAI NAPLÓ - HIRDETÉS -2010. március 27.



Ismét felgördül a függöny
Kecskeméti színészek 
vendégjátéka Baján
Az idei évben is megrendezik a 
Bajai Nyári Színházi Játékokat a 
kecskeméti Katona József Szín­
ház részvételével - jelentette be 
Cseke Péter, a megyeszékhely 
teátrumának igazgatója és 
Bocsa Barnabás, a Baja Marke­
ting Kft. ügyvezetője a váro­
sunkban megtartott közös 
sajtótájékoztatójukon.

A négy darabból álló évad május 
30-án kezdődik Rideg Sándor 
zenés komédiájával, az Indul a 
bakterházzal. A bakteri Mikó Ist­
ván, Patást Nemesik Károly ala­
kítja. Június elsején a Furcsa pár 
női változatát mutatják be Sára 
Bernadette és Csombor Teréz fő­
szereplésével. Június 4-én a Nem 
ér a nevem című vígjáték kerül 
színre. Michael Clooney darabját 
Szerednyey Béla rendezte, a főbb 
szerepekben Cseke Pétert, Danyi

Juditot és a rendezőt, Szerednyey 
Bélát láthatjuk. A sorozat a Lili bá­
rónő című nagyoperettel, Martos 
Ferenc és Huszka Jenő művével 
zárul június 6-án. Minden előadás 
este nyolckor kezdődik.

Cseke Péter, a kecskeméti Ka­
tona József Színház igazgatója 
példaértékűnek nevezte a Baja és 
Kecskemét közötti kulturális ösz- 
szefogást. Örül, hogy újra Baján 
játszhatnak, szerinte a helyi kö­
zönség a legjobbak közé tartozik. 
Bocsa Barnabás szintén arról be­
szélt, hogy nagyon örül a tavaly 
újjáélesztett kapcsolatnak, a szín­
házi sorozat folytatásának. A Baja 
Marketing Kft. vezetője felhívta a 
figyelmet arra, hogy a középisko­
lás diákok számára az Indul a bak- 
terház című darabból egy 
diákelőadást is terveznek május 
30-án délután. B. SZ.

EXCLUSIVE <X> CHANGE
Valuta vétel-eladás

Ezen kártya az Exclusive Best Change Kft. irodáiban történő 
valutaváltáskor egyedi árfolyamkedvezményre jogosítja Önt. 

Őrizze meg, és váltáskor adja át pénztárosunknak!

06 70 380 02 67
Találka

tér

■ Kézi Autómosó ■
BAJA

Mosás a leggyorsabban
bejelentkezés nélkülit
■autókozmetika 
■belső takarítás 
■alvázmosás 
■kézi waxolás 
■bőrápolás

7:00 18:00 7:00 - 15:00 
Baja. Szent l. u. 118. Tel.: 1201333-32-32

w

Fotópályázat
Baja Város Önkormányzata és a Baja Marketing Kft. ,A Bajai Halfőző 

Fesztivál pillanatképei 1996-2009” címmel fotópályázatot hirdetett ama­
tőr és profi fotósok részére. Beküldési határidő: 2010. április 30.

Minden további információ megtalálható a www.baja.hu honlapon.

PAPÍR-ÍRÓSZER SZAKÜZLET
Baja. Vörösmarty M. u. 2. 

Tel./fax.: 79/321-145

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT
húsvéti képeslapok, ajándékkisérők, 
tojásfestékek, húsvéti szalvéták 
széles választékával, 
ezenkívül: óvodás és kisiskolás táskák, 
hátizsákok, mappák, irattáskák, mesekönyvek, 
matricák, zászlók, poszterek, 
golyósiron készletek bő választékával.
MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK KELLEMES HÚSVÉTI ÜNNEPKET KÍVÁNUNK!

Mindent egy helyen, a SZAKÜZLETBEN!
Vásárlási utalványokat elfogadunk.

>4r<=«

lecsó Kft)

SMARAGD FAISKOLA
Baja, Petőfi Sándor u. 90. Teh/fax: 79/323-921

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17, szombaton 8-12 óráig
GYÜMÖLCSFÁK: 
gyümölcsfaoltványok, 

dióoltványok, 
bogyósok

(málna, ribiszke, köszméte).

PARKTERVEZÉS, 
PARKOSÍTÁS:

füvesítés, növényültetés, 
sziklakertek, kerti tavak, 
virágföldek, fenyőkéreg, 

ágyásszegély, kertépítési anyagok.

DÍSZNÖVÉNYEK: 
örökzöldek, tuják, fenyők, 

ciprusok, díszcserjék, díszfák, 
sövények, kúszók, futók, 

rózsatövek, évelő növények.

- Mondta a kertész, hogy ez egy 
különleges fa, de, hogy ennyire?

KERTÉPÍTÉS,
PARKOSÍTÁS

GARANCIÁVAL!
30/9536-015:79/323-921

Vaskút főutcájában,
a volt dobozüzem kétszer 
200 m2-es üzemcsar­
noka kiadó. Érdeklődni 
lehet a 06-30-9592-180 sz. 
telefonon.

Vaskút központjában,
a Húsbolt melletti Üzlet 
kiadó! Érdeklődni lehet: 
06-30-9592-180 vagy 06-20- 
9824113 számú telefonon.

BÁCSKAI NAPLÓ - BAJA ÉS KÖRNYÉKE - 2010. március 27.



EGYHÁZI 
ÉLET

A jótékony bűnbánat
„Mindig zavar, ha valaki azt 
mondja, hogy a bűnbánat lehan­
goló és ártalmas, mert szerintem 
ennek az ellenkezője igaz. Bűneink 
beismerése és meggyónása éppen 
hogy az egyik leghasznosabb és le­
görömtelibb dolog az életben” - 
írja internetes naplójában Dwight 
Longenecker. Az anglikán lelkész­
ből lett katolikus pap a szentség 
lelki kegyelmei mellett a bűnbánat 
tizenhárom kézzelfogható, jóté­
kony hatását sorolja fel:

• A bűnbánat hatására reálisab­
ban látom magam. Amint kimon­
dom: „Uram, Jézus, könyörülj 
rajtam, bűnösön”, minden önámí­
tás szertefoszlik; olyannak láthatom 
magam, amilyen tényleg vagyok.

• A bűnbánat hatására reálisab­
ban látom a többi embert. Sőt nem­
csak reálisabban, hanem 
együttérzőbben. Ha bűnökkel küsz­
ködő, gyarló ember vagyok, akkor 
mindenki más is az. Hogy is szok­
ták mondani? „Légy megértő, hi­
szen mindenki küzd.”

• A bűnbánat hatására reálisab­
ban látom Istent. Ha bűnös ember 
vagyok, és ezzel tisztában vagyok, 
Istent is mindjárt tisztán kezdem 
látni. Megszűnik az érzelgősség, a 
félelem és a többi hamis istenkép, 
és úgy tekinthetek rá, mint szerető, 
irgalmas Atyára.

• A bűnbánat fogékonnyá tesz a 
tanulásra. Aki azt hiszi, mindent 
tud, nem képes újat tanulni. Aki 
erényesnek véli magát, nem tud 
újat tanulni az erényről. Bűnössé­
gem beismerése az első lépés a 
megvilágosodás felé.

• A bűnbánat ráébreszt, hogy 
szükségem van Istenre. Az „Uram, 
siess segítségemre!” kiáltás a szük­
séget szenvedő ember kiáltása. 
Csak akkor kaphatjuk meg, amire 
szükségünk van, ha kérjük; és csak

akkor tudjuk kérni, ha felismertük, 
hogy szükségünk van rá.

• A bűnbánat megnyitja a szívet. 
A megkeményedett szív félelmetes; 
aki igazán megbánja bűneit, nem 
lehet keményszívű. A bűnbánat ki­
áltásával hatalmas lelki ugrást te­
szünk. A megnyitott szív ujjong, 
énekel.

• A bűnbánat az emberség szívé­
hez visz közel. Amikor megbánom 
bűneimet, megdöbbentően új fény­
ben kezdem látni az emberi létet, az 
egész kultúrát, a történelmet, a kap­
csolatokat. Az egész világ egyfoly­
tában Istenhez kiált. Az emberiség 
minden vívmánya, tudásszerzése, 
egész kultúrája minden ízében Isten 
utáni vágy, és ezt most világosan 
látom.

• A bűnbánatnak örvendeznek az 
angyalok - ez benne van az evangé­
liumban.

• A bűnbánattól üvöltenek a dé­
monok - ez benne van a tágabb 
evangébumban.

• A bűnbánat emlékeztet a ha­
lálra - s ez jó.

• A bűnbánat alázatossá tesz. Az 
alázat latinul humilitas, a humus 
(föld) szó rokona. A bűnbánat le­
szállít a földre. Leszállít oda, ahol a 
helyemre kerülök.

• A bűnbánat örömmel tölt el. 
Először fájdalommal, aztán öröm­
mel. Ha leszálltam a földre, leszáll­
tam saját magamhoz, s ez örömöt 
ad, szabaddá tesz és megvidámít.

• A bűnbánat segít, hogy önma­
gámmá legyek. Végre az lehetek, 
akinek teremtettek. Ez vagyok. Jó 
vagyok, de nem tökéletes. Bűnös 
vagyok, de feloldoztak. Isten bukott 
gyermeke vagyok, akit felemeltek, 
talpra állítottak, leporoltak, és ráál­
lítottak a hazafelé vezető útra.

FORRÁS:
MAGYAR KURÍR

tü

L^l

„Halottá vált Jézus életem bénult tagjaiért, 
közösségi életem elidegenedett, életátadást, 
kommunikációt bénító területeiért. Halott lett, 
holt test, - hogy életük, életünk legyen! Kérd 
a poklok tornácára alászálló Urat, hogy lép­
jen be életed elzárt sírkamrájába! Lépjen be 
oda, ahova neked sincs bejárásod. Tuda 
talatti mélységeidbe, ahol az áteredő bűn 
tevékeny - és mondja ki ott a megváltás 
örömhírét ” (BINZBERGER ÁKOS USB)

Kezdődik a nagyhét
Ezen a hétvégén, virágvasárnap 
ünnepli az Egyház Krisztus Jeruzsá­
lembe bevonulását. Ekkor van a 
barkaszentelés is, a barkaágak jelké­
pezik a pálmaágakat, amikkel a je- 
ruzsálemi emberek köszöntötték 
Jézust. A virágvasárnapi körmenet 
ünnepélyes, örömteli esemény, de 
továbbmutat, hiszen már a kereszt- 
út párhuzama is egyben. Az evan­
géliumban - ami most a 
Lukács-passió - Jézus szenvedés­
történetéről elmélkedünk.

Virágvasárnappal elkezdődik a 
nagyhét, mely végén a szent három 
nap: nagycsütörtök, nagypéntek és 
nagyszombat szertartásai teszik tel­
jessé a kereszténység legnagyobb 
ünnepére, a húsvétra való felkészü­
lést és annak megünneplését.

Nagycsütörtökön délelőtt a ka­
locsai székesegyházban az egyház­
megye papjai ünnepélyes szentmise 
keretében megújítják papi ígéretei­
ket. Ezen a „krizmaszentelési misén” 
a püspök megáldja az év során a 
szentség-kiszolgáltatáshoz használa­
tos olajokat: a katekumenek olaját (a 
keresztséghez), a krizmát (kereszte­
léshez és bérmáláshoz) továbbá a 
betegek kenetéhez való olajat.

Nagycsütörtök este kiemelten 
emlékezünk meg a plébániatemp­
lomokban az utolsó vacsoráról. 
Legtöbb helyen felidézik a gyöngéd 
alázattal végzett jézusi lábmosást is. 
Az eukarisztikus lakoma után meg­
maradt Oltáriszentséget átviszik őr­
zési helyére, majd Jézus 
Getszemáni kerti elfogatására em­
lékezve az „oltárfosztás” szertartá­
sában megfosztják az oltárt minden 
díszétől, a keresztek feszületéit 
pedig letakarják.

Nagypéntek és nagyszombat: 
hagyományosan egyedül ekkor 
nincs az évben sehol a világon 
szentmiseáldozat. Nagypénteken

Urunk értünk vállalt szenvedését 
ünnepeljük. Az esti szertartás elején 
a pap csendben, imádkozva leborul 
a csupasz oltár előtt. A döbbent 
csend után az igeliturgia, benne a 
János-passió következik. A második 
fő részben a kereszthódolat szertar­
tásában veszünk részt, ekkor már 
közvetlenül az értünk megfeszített 
Krisztusra tekintve. Ezután járul­
hatnak szentáldozáshoz azok, akik 
arra felkészültek.

Nagyszombaton a szent sír láto­
gatásának ideje van. Napközben be­
térhetünk a templomba, a halva 
fekvő Krisztusra gondolva, a meg­
váltás misztériumán elmélkedve.

Hagyományosan nagyszombat 
éjjelén kezdődik a húsvéti virrasztás 
a fényünnepséggel: tűzszentelés, 
húsvéti gyertya meggyújtása és a 
húsvéti örömének. Krisztus vilá­
gossága beragyogja a sötétséget. 
Ezért szép kifejeződés, ha a szertar­
tás már az esti sötétben kezdődik.

A 40 napos böjt után Isten dicső­
ségét zengjük, s ezen a szentmisén 
van a keresztvíz megáldása és a ke- 
resztségi fogadalmunk megújítása 
is: „A húsvét szent titka által a ke- 
resztségben mindnyájan eltemet­
keztünk Krisztussal együtt, hogy 
vele együtt járjunk az élet útján." 
Hagyományosan a húsvéti feltáma­
dási szertartás hajnalban, reggel ért 
véget, hogy a felkelő nap - mint a 
feltámadt Krisztus szimbóluma - 
beragyoghassák a látható világot.

Észrevehetjük, hogy a nagyhét 
szertartásai milyen mély szimbólu­
mokat rejtenek. Nagyszerű lenne, 
ha minél többen tudatosan, a jelké­
peket értve vennénk részt a litrugi- 
kus cselekményeken!

Kívánom, hogy minden kedves 
Olvasó részesüljön Krisztus a meg­
váltás titkából ezen a húsvéton!

P. Z.
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SPORT
Kerékpártúra
Baja - Érsekcsanád rév - Érsekcsanád 
Szabadidőpark - Baja. Táv: kb. 25 
km. Indulás: 2010. április 5. (hétfő)
9 órakor Tesco benzinkúttól. Min 
denkit szeretettel várunk! Látható 
sági mellény ajánlott! Túravezető: 
Baráth Andrásné

.

Nyáron Rátgéber László mester­
edző tartja a tréningeket Baján
Nemzetközi kosárlabdatábort rendeznek a Petőfi-szigeten
2010-ben Baja városa ad otthont Rátgéber 
László mesteredző nemzetközi kosárlab­
datáborának. A július 11-e és 24-e közötti 
tréningre 12-18 év közötti lányok és fiúk je­
lentkezését várják.

A tábor hírét március 18-i közös bajai sajtó- 
tájékoztatójukon jelentette be Rátgéber 
László világhírű kosárlabdaedző és dr. Révfy 
Zoltán, Baja polgármestere. Rátgéber el­
mondta: a városnak komoly sporthagyomá­
nya van, a Petőfi-sziget pedig tökéletesen 
alkalmas egy ilyen tábor megrendezésére. „El 
vagyunk szigetelve, de mégis egy lépés a vá­
rosközpont” - emelte ki a mesteredző.

A gyermekek fejenként egyhetes turnus ese­
tén 45 ezer forintért, kéthetes turnus választá­
sakor 80 ezer forintért magas színvonalú 
szakmai képzést kapnak. Erre többek között 
Fabio Fossati, Goran Miljkovics, Iványi

Dalma, Meszlényi Róbert, Tapodi Péter, Ivica 
Mavrenszki, Csák Magdolna - Rátgéber 
László felesége -, Rátgéber Edit - a tréner 
húga - és természetesen maga Rátgéber 
László a garancia.

Baja polgármestere kifejtette: a tábornak 
otthont adó Petőfi-sziget ritka adottságokkal 
rendelkezik, a Rátgéber-házaspárnak is ezért 
tetszett meg. Baja számára nagy megtisztelte­
tés, hogy két hétig nálunk tanulhatják a kosár­
labdát a fiatalok. Dr. Révfy Zoltán szerint a 
rendezvény sportturizmust generál a telepü­
lésnek, amely egyébként 1992 óta a „Kosár­
labda Városa”.

A kosaras tábor résztvevőinek az infrastruk­
turális hátteret a helyi önkormányzat fogja biz­
tosítani, így a sportolók a város három 
csarnokát (MNÁMK, Bereczki Máté Szak­
képző Iskola, Sugovica ÁMK) használhatják, a 
Petőfi-szigeten pedig öt szabadtéri pályát ala-

Rátgéber Lászlót tavaly Európa legjobb ed­
zőjévé választották

kítanak ki. A fiatalok a Radnóti Kollégiumban 
szállnak majd meg, a szakmai stáb otthona a 
vízisportcentrum lesz.

A tábor részeként edzők számára tovább­
képzéseket is szerveznek. Minden információ 
elérhető a www.ratgeber.hu honlapon.

BANGA SZABOLCS

A Spartacus új elnöke
Március 23-án tartotta küldöttközgyűlését a Bajai Spar­
tacus Vízügy SC a Petőfi-szigeten található vízisport­
centrumban. A rendezvényen az egyesület új elnökévé 
választották Hiezl Józsefet, az EDF-Démász vezérigaz­
gató-helyettesét. A klub egyébként kiemelkedően si­
keres évet tudhat maga mögött: az országos 
sportegyesületek rangsorában a második helyen vég­
zett.

Az új elnök a sajtó nyilvánossága előtt elmondta: 
munkája nagy kihívás lesz a jelenlegi eredmények is­
meretében. De mint fogalmazott: nekünk is lehetnek 
álmaink, jobb és jobb eredményeket kell elérni, nem 
szabad kishitűeknek lennünk, látszik, hogy egy kisvá­
rosból is el lehet jutni a jó eredményekig. Hiezl József 
azt mondta: megvan a szakmai erő az egyesületben. 
Hozzátette: az EDF-Démász pedig a jövőben is támo­
gatni fogja az egyesületet, biztosítva az anyagi hátteret 
ahhoz, hogy mindenki nyugodt körülmények között 
tudjon sportolni.

Csömör Cseke úszó a gyermek országos bajnokságon 
elért három bronzérméért vehetett át elismerést dr. 
Révfy Zoltán polgármestertől és Hiezl Józseftől, a 
BSVSC új elnökétől fotó: b. sz.

A rendezvény zárasaként a klub a legkiemelkedőbb 
sportolóit díjazta: többek között Hosszú Katinkát, aki 
a tavalyi világbajnokságon egy arany- és két bronzé­
remmel örvendeztette meg a bajaiakat.

B. SZ.

Szabad a 
belépés
Új kezdeményezést indított 
a BLSE: a hazai mérkőzések 
költségeit ebben a szezon­
ban támogatók fizetik. A 
szurkolóknak így a belépés 
ingyenes, becsületkassza 
működik. Aki teheti, támo­
gathatja a csapatot. Az első 
mérkőzés ingyenessé tételét 
a WBS Rendszerház bizto­
sítja.

Az NB III Dráva-csoport- 
ját 13 ponttal vezető BLSE 
felnőtt csapata március 27- 
én, szombaton délután fél 
3-kor Komló focistáit fo­
gadja a Vasváriban.
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Március 31. szerda
6.00-16.20 Magic Dance Táncstúdió 

bemutatója

2010. március ló.- április 01. Szentháromság tér
Március 26. péntek

15.00-1530 A Magyarországi Németek Általános
Művelődési Központja óvodásainak műsora 

1530-1530 A Sugovica ÁMK Lökért sori és Szegedi úti 
óvodásainak műsora

.
Március 27. siombat

1430-1430 A Sugovica Ugrókötél Csoport bemutatója 
1430-1530 "Minden mozog, mozogj Te is"

egy kis ízelítő a Fitness Sarok edzéseiből. 
Fitness Sarok, ahol jól érzed magad! 

1530-16.00 Fitbox Kokéval

Rossz idő esetén a programok március 28-án vasárnap 
kerülnek megrendezésre.

Március 28. vasárnap
15.00-16.00 Kézműves foglalkozás gyerekeknek 
16.00-17.00 "Nyuszi ül a fűben"

Frederico és Bonifác műsora 
17.00-1730 A Starlight Musical Színház zenés 

bemutatója

Március 30. kedd
15.00-1530 Fashion Dance Táncstúdió bemutatója

Baja, Színházterem (Oroszlán u. 3)

is 19-én, hétfőn17 és 20 órakor:
Andrew Bergman:

SZÍNHÁZI
ELŐADÁSOK

2010. TAVASZ

vígjáték
NEW YORKBAN

a budaörsi Eless-Sz

Szereposztás:
Sophie. . . . . . . . . . ALMÁSI ÉVA Barbara. . . . . . . . . ÁBEL ANITA
Trudy.. . . . . . . . . . VALLER GABRIELLA Maurice. . . . . . . . . KONCZ GÁBOR
David. . . . . . . . . . . . INCZE JÓZSEF Martin. . . . . . . . . . ÉLESS BÉLA

rendező: Koncz Gábor
Egy New York-i műkereskedő házaspár gondtalanul éli életét egy pazarul berendezett lakásban. 
Egyik nap váratlanul beállít a feleség nővére és annak férje, azzal a szándékkal, hogy mivel ők 
elutaznak Buffalóba. erkölcstelen életmódot folytató lányuk ügyeinek elrendezésére... addig is 
édesanyjukat itt hagyják náluk. Az idős hölgy megjelenése rengeteg komikus hely zetet teremt a 
műkereskedő házaspár életében...

Jegyek megrendelése és váltása a Baja Marketing Kft. irodájában (Baja, Szentháromság tér 11.) 
Jegyek megrendelése telefonon-: 79/420-811 

Jegyvásárlási igényüket kérjük, minél előbb jelezzék.
JEGYÁRAK: 2.400. 2.200. 1.900.- 1.600,.«

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! Kérjük, figyelje hirdetéseinket!

—

GERGELY ALEXANDRA EMLÉKDÍJ ALAPÍTVÁNY ^ • %

III.Díjátadó Gálaműsor' V
2010. április 17. szombat, 18 óra 

Baján a Színházteremben (Oroszlán u. 3.)

„Sztárvendégek...”

Csengén Attila és Mahó Andrea

Fővédnök: Dr. Révfy Zoltán polgármester 

A műsor házigazdája: Vujity Tvrtko, A TV2 riportere

Jegyek elővétele a Baja Marketing Kft. irodájában 
(Baja, Szentháromság tér 11) Tel.: 79/420-811

Jegyár: 1.500,- Ft

Bob herceg (operett)
május 4-én 17 és 20 órakor a bajai színházteremben.

___BÁCSKÁI
5=wagta

A Nemzeti Vágta kistérségi elődöntője

'C

BAJA, PETŐFI-SZIGET 
2010. ÁPRILIS 24. 

SZOMBAT
Részletes program 
a Bácskai Napló 

következő számában.

A szervezéssel kapcsolatos információk:
febosz@febosz.t-online.hu,
telefon: 70/279-9265

BÁCSKÁI
VAGTA


